Corrigés Travail Malika , Cezar mardi 16 juin

Conjugaison : Le présent de I’indicatif des verbes en -er p. 54 — 55

Réponses aux questions, page 54

a. Mouk ¢ Menuli habitent dans une caverne.

b. lls s'éclairent avec ume lorche

¢. Des bisons, des rennes, des chevaux, un
mammouth sont dessings sur les parois.

d. Mouk dessine un renne,

e. Cetie histoire se passe durant b2 Préhistoine,

1. a. sorent {sorir} — coupe (couper) — marchent
{mrchier) — entrenl (entrer).
b. Leurs temminaisons sont semiblables.



